

31.08.2020 г.



В Ингушетии число выявленных случаев заражения коронавирусом увеличилось еще на 91. Такие данные приводит федеральный оперативный штаб 31 августа по итогам последних трех дней. Только за минувшие сутки число пациентов, у которых подтверждена коронавирусная инфекция, составило 29 человек.

Таким образом, за все время в республике зафиксировано 4397 носителей инфекции. Выздоровели в период пандемии коронавируса 3892 пациента. За минувшие сутки прирост вылечившихся составил два человека, а всего за выходные — 34. Скончались от COVID-19 76 жителей региона.

Стоит отметить, что Ингушетия занимает второе место в СКФО по наименьшему числу заразившихся коронавирусом. Меньше, чем в этой республике, пациентов с COVID-19 выявлено только в Чечне. Четвертое место у Ингушетии в округе по наибольшему числу жертв от коронавируса.